

**ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΤΒΑ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

***ΤΑΚΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ***

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012

ΑΛΛΗΛΟΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΤΒΑ

ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης (Πρόεδρος, Γραμματείς).
2. Υποβολή και έγκριση του οικονομικού απολογισμού και της ταμειακής διαχείρισης για την χρήση του 2011 καθώς και του προϋπολογισμού για τη χρήση του 2012.
3. Υποβολή και ανάγνωση της έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής.
4. Διοικητικός απολογισμός του Διοικητικού Συμβουλίου για την χρήση του 2011, καθώς και προγραμματισμός για το 2012.
5. Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου από κάθε ευθύνη για θέματα που αφορούν τη χρήση του 2011.
6. Ανταλλαγή απόψεων για το μέλλον του Ταμείου.
7. Συζήτηση και κριτική επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2012

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: κ. Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ Γ.Σ.:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.: κ. Μ. ΤΖΑΝΕΤΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ Γ.Σ.: κα Γ. ΛΙΑΝΟΥ

κα Κ. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Συνάδελφοι, χρειαζόμαστε 33 άτομα, είμαστε 50 και πλέον απ' ό,τι βλέπω εδώ πέρα, άρα προχωρούμε στη διαδικασία.

Να σας καλωσορίσω και να σας ευχαριστήσω που ήρθατε, αν και είναι δύσκολη η μέρα μας, Παρασκευή σήμερα και λίγο περίεργη, τα θέματά μας όμως είναι φλέγοντα και πρέπει να τα συζητήσουμε.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Συμφωνήσαμε κανονικά τις ημερομηνίες, στην τακτική είχε βγει ημερομηνία, είχαν δημοσιευθεί κανονικά πριν συζητήσουμε για την έκτακτη. Πριν την έκτακτη είχαμε κανονίσει τη συνέλευση, είχε ανακοινωθεί, είχαν προγραμματιστεί οι ημερομηνίες. Η έκτακτη που ζητήθηκε μετά, απλά είπαμε να τη βάλουμε στις ίδιες ημερομηνίες με την τακτική. Αυτό το πράγμα είπαμε και αυτό το πράγμα έγινε.

Δε μπορούσε να γίνει διαφορετικά δηλαδή, τότε θα φέρναμε τον κόσμο και τι θ κάναμε; Αυτό συμφωνήσαμε και αυτό κανονίσαμε.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΜΕΛΟΣ: Ζήτησα το λόγο επί της διαδικασίας γιατί την πρόταση την έκανα εγώ στο Διοικητικό Συμβούλιο και πήραμε απόφαση, άλλο το τι έγραψαν τα πρακτικά.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Να προχωρήσουμε συνάδελφοι.

ΜΕΛΟΣ: Δε μπορεί να καθορίσει κανένας τα θέματα, ούτε η Γενική Συνέλευση. Το καταστατικό λέει ότι δε μπορούν αν προστεθούν θέματα στις Γενικές Συνελεύσεις.

ΜΕΛΟΣ: Επί της διαδικασίας: Είναι δεδομένος με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου ο προγραμματισμός των Γενικών Συνελεύσεων; Είναι μέσα στο καταστατικό;

ΜΕΛΟΣ: Όχι.

ΜΕΛΟΣ: Ευχαριστώ. Προτείνω να προχωρήσουμε στη διαδικασία διότι το καταστατικό δεν προβλέπει ούτε ψηφοφορίες ούτε οτιδήποτε άλλο. Όποιος είχε αντίρρηση, υπήρχε προθεσμία βάσει του καταστατικού να προκαλέσει οποιαδήποτε ένσταση. Ένσταση δεν υπήρξε, μπορεί το Γενικό Συμβούλιο να προχωρήσει

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Επιτρέψτε μου να διαβάσω τα πρακτικά του Διοικητικού Συμβουλίου.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΜΕΛΟΣ: Καλησπέρα σε όλους. Χαίρομαι που βρισκόμαστε όλοι μαζί και οφείλω να ομολογήσω ότι εγώ ήρθα σήμερα εδώ γιατί έχω αντιληφθεί ότι έχουν θιγεί τα συμφέροντά μου βαθύτατα με το χειρότερο τρόπο και σας παρακαλώ ν' αλλάξει η εικόνα που αντιμετώπισα μόλις μπήκα δε αυτή δεν είναι εικόνα ανθρώπων οι οποίοι υπερασπίζονται τα συμφέροντά μας. Λοιπόν, ηρεμήστε. Αφήστε λοιπόν τη διαδικασία.

Άποψη δική μου είναι ως Νομικού, ότι προηγούνται οι έκτακτες των Γενικών Συνελεύσεων.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Για να τελειώνει και να το κλείσουμε το θέμα, επειδή περίμενα αυτό το πράγμα ζήτησα από τον κ. Παπαδημητρίου να μου πει αν μπορεί να γίνει αυτό το πράγμα, ν' αλλάξουμε τις ώρες των συνελεύσεων.

ΜΕΛΟΣ: Ζητώ εξαίρεση του κ. Παπαδημητρίου ως δικηγόρου διότι δεν εκπροσωπεί τα συμφέροντά μου. Ζητώ εξαίρεση του δικηγόρου αυτοί. Ο δικηγόρος κ. Παπαδημητρίου δεν είναι δικηγόρος του Διοικητικού Συμβουλίου. Πληρώνεται από όλα τα μέλη και πρέπει να υπερασπίζει όλα τα μέλη.

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Ποιον υπερασπίζει; Λοιπόν, για να προχωρήσουμε: Σε απάντηση προφορικού ερωτήματός σας για το αν είναι δυνατή η αλλαγή της ώρας, δεν είναι δυνατή γιατί κάλλιστα δε μπορούμε να φέρουμε..

ΜΕΛΟΣ: Είσαι παράνομος!

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Ποιος είναι παράνομος; Αν είμαι παράνομος πήγαινε κάνε μομφή!

ΜΕΛΟΣ: Σε 20 ημέρες από την αίτηση όφειλες να κάνεις Γενική Συνέλευση. Η έκτακτη προηγείται κάθε τακτικού. Το Σώμα είναι εδώ πέρα, μπορείς να τους πεις «θέλετε την τακτική ή την έκτακτη;» να τελειώνουμε. Είσαστε παράνομοι εκ προοιμίου.

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Δεν κατάλαβα.. Είμαι μέλος της Γενικής Συνέλευσης και λέω, αν είμαι παράνομος να ψηφίσουμε το Διοικητικό Συμβούλιο που τελεί εν παρανομία.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Κάνε μομφή αν παρανομώ. Δεν υπάρχει να ψηφίσει το Σώμα. Να ψηφίσει το Σώμα για τι πράγμα; Εδώ δεν είναι το Σώμα; Δε μπορεί να ψηφίσει; Θα ψηφίσει μετά.

Ν. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ: Ποιο Σώμα; Η τακτική ή η έκτακτη; Κι αυτό το Σώμα τι είναι; Αφηρημένο; Άσε τα παράνομα Σαράντο.

Έχεις υπογράψει και την τακτική, οφείλετε να σεβαστείτε σαν ομάδα μειοψηφίας, οφείλετε να σεβαστείτε τις αποφάσεις που παίρνει το Διοικητικό Συμβούλιο. Αποστασιοποιείστε από την αρχή.

Λοιπόν, προχωράμε στην τακτική Γενική Συνέλευση και στη συνέχεια στην έκτακτη. Ο κόσμος ήρθε εδώ για ν' ακούσει.

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Η κατάσταση είναι στα μέλη. Αυτό που υπογράψαμε και ξεκινάμε είναι με την τακτική Γενική Συνέλευση..

(Διαλογικές συζητήσεις)

Ν. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ: Με τόσο χρόνο που έχετε φάει Γιάννη θα είχαμε τελειώσει με την τακτική.

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Λοιπόν, για να τελειώνουμε, προχωράμε με την τακτική συνέλευση.

Να ψηφίσουμε για την εκλογή Προεδρείου.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης» (Πρόεδρος, Γραμματείς)

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Προτείνω για Πρόεδρο της συνέλευσης το συνάδελφο Μηνά Τζανέτο και για Γραμματείς την κα Γεωργία Λιανού και την κα Κατερίνα Λαμπροπούλου.

Συμφωνούμε συνάδελφοι; Υπάρχει άλλη υποψηφιότητα;

Στο σημείο αυτό διεξάγεται ψηφοφορία δι' ανατάσεως της χειρός για την εκλογή προέδρου για την Τακτική Γενική Συνέλευση

Ομόφωνα εκλέγεται ως Πρόεδρος της Γ.Σ. ο κ. Μηνάς Τζανέτος και ως Γραμματείς η Γεωργία Λιανού και η Κατερίνα Λαμπροπούλου.

Ο κ. Τζανέτος έχει το λόγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ (Μ. ΤΖΑΝΕΤΟΣ): Καλησπέρα σας. Όπως έχει προκύψει η κατάσταση έχω εκλεγεί ως Πρόεδρος για την τακτική Γενική Συνέλευση. Στη συνέχεια, όταν ξεκινήσει η έκτακτη, θα εκλεγεί εκ νέου Πρόεδρος, είτε ίδιος είτε διαφορετικός, δεν έχει σημασία. Κατά συνέπεια δεν έχω ευχέρεια να διαλέξω εγώ εάν θα γίνει πρώτη η τακτική ή η έκτακτη. Εγώ είμαι πλέον από την ώρα που επιλέγετε, για μια συγκεκριμένη δουλειά. Συγνώμη, αλλά έτσι φαίνεται. Το πρωί είπαμε άλλο αλλά έγινε άλλο, είναι γεγονός..

ΜΕΛΟΣ: Κάνετε ό,τι θέλετε, αλλά να λέμε τα πράγματα όπως έχουν..

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Το πρωί είπατε άλλο, μίλησες με το Μηνά, δεν είπαμε μεταξύ μας. Είπατε με το Μηνά κι ο Μηνάς μ' εμένα.

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, αν έχετε την καλοσύνη, τουλάχιστον το Διοικητικό Συμβούλιο θα ήταν καλύτερα να είναι εδώ πάνω. Προσωπική μου άποψη είναι ότι σωστά είναι τα θέματα βαλμένα έτσι, το είχα πει και το πρωί με το Σαράντο, η κριτική, αν πρόκειται να γίνει κριτική στο Διοικητικό Συμβούλιο θα γίνει στην τακτική Γενική Συνέλευση γιατί στην έκτακτη τα θέματα τα οποία μας αφορούν είναι για το μέλλον, είναι για την επόμενη μέρα, μπορεί να είναι ουσιωδέστατα αλλά δεν έχουν να κάνουν με το παρελθόν.

Ας ξεκινήσουμε λοιπόν να δούμε το επόμενο για να τελειώνουμε γρήγορα προκειμένου να συζητήσουμε αυτά τα οποία θέλετε στην έκτακτη.

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Υποβολή και έγκριση του οικονομικού απολογισμού και της ταμειακής διαχείρισης για τη χρήση του 2011 καθώς και του προϋπολογισμού για τη χρήση του 2012»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ τον κ. Κολοκοτρώνη να πάρει το λόγο.

Ν. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ: Συνάδελφοι εν συντομία για να μη χρονοτριβούμε και να διαπιστώσουν στη συνέχεια οι συνάδελφοι ότι τελικά η τακτική Γενική Συνέλευση, αν υπάρχει θέληση μπορεί σε εύλογο χρονικό διάστημα να τελειώσει σύντομα.

Θα προσπαθήσω να σας ενημερώσω εν συντομία για την οικονομική κατάσταση του Ταμείου μας όπως διαμορφώθηκε μέχρι τις

13/12/2011 που ήδη από τη χρονιά αυτή άρχισε να διαφαίνεται σιγά-σιγά το πρόβλημα που δημιουργείται στην περιουσία του Ταμείου μας.

Ο ισολογισμός του 2011 είναι ο πρώτος ισολογισμός που φέρνει προς ψήφιση το Διοικητικό Συμβούλιο που εσείς εκλέξατε το Νοέμβρη του 2011. Ξεκινώντας λοιπόν από την παράθεση των στοιχείων του ισολογισμού του 2011, έχουμε τα εξής:

Αναπόσβεστη αξία παγίων του κτιρίου στη Λεωφ. Συγγρού συν το 10%, 129.694,25 €. Σημειώνω ότι σύμφωνα με την αναλογιστική μελέτη του 2008, η αντικειμενική αξία του κτιρίου είναι 2.755.366 €. Οι διενεργηθείσες μέχρι σήμερα αποσβέσεις του κτιρίου ανήλθαν σε 947.575,97 €.

Τα ομόλογα του Ελληνικού Δημοσίου ονομαστικής αξίας 10.180.000 € ή αξία κτήσης 10.273.681,53 €, αποτιμήθηκαν στα 4.607.539,60 € με ημερομηνία 31/12/11. Σημειώνεται ότι αυτή η ζημιά της τάξης των 3.309.708,63 € η οποία είναι η διαφορά ανάμεσα στην προηγούμενη χρήση και στην καινούργια αποτίμηση, συνιστά τη λογιστική αποτίμηση της τρέχουσας αξίας των ομολόγων και γίνεται κατ' επιταγή του Προεδρικού Διατάγματος του ΥΠΕΘΟ και του Υπουργείου Οικονομικών.

Οι καταθέσεις του ΑΤΑΠ στην Πειραιώς και στην Τράπεζα της Ελλάδος, ανέρχονταν την περίοδο αυτή στα 3.926.090,73 €, ήτοι δηλαδή ένα ποσοστό κοντά στο 76% ήταν στην Τράπεζα της Ελλάδος.

Η συνολική περιουσία του ΑΤΑΠ με 31/12/11 την περίοδο αυτή, 31/12/11, πριν το κούρεμα, αποτιμάται ονομαστικά στα 16.861,326,73 € με την αποτίμηση όμως στα 3.551.618,10 €. Οι δεδουλευμένοι τόκοι από τις καταθέσεις του ΑΤΑΠ σε λογαριασμούς και ομόλογα, ανέρχονται στα 703.046,67 € τα δε μισθώματα από την ενοικίαση του κτιρίου, σταθερά στα 315.298,32 € με την αφαίρεση του χαρτοσήμου.

Οι εισφορές των εργαζομένων: Ήδη είμαστε 210 άτομα από τα 232 που ήμαστε πέρυσι, μέχρι 31/12/11 απέφεραν στο ΑΤΑΠ ένα εισόδημα 360.538,09 €. Τα αντίστοιχα ποσά το 2010 με 236 άτομα, είχαν δώσει συνολικές εισφορές 524.929,69 €.

Τα συνολικά έσοδα το 2011 είναι: 1.378.883,08 € ενώ το 2010 ήταν 1.557.192,68 €. Τη χρονιά αυτή που μας πέρασε, το 2011, απεχώρησαν από την Υπηρεσία 22 άτομα και κατεβλήθη εφάπαξ 1.673.923,39 €. Το 2010

είχαν αποχωρήσει 18 άτομα και είχε καταβληθεί εφάπαξ 2.105.390,53 €. Επιπρόσθετα εδόθη εφάπαξ το 2011, 60.504,66 € σε παλιούς συνταξιούχους που είναι μια ανειλημμένη υποχρέωση που έρχεται από πολύ παλιά, από το 1995.

Προκαταβολές εφάπαξ, 972.600,07 € και επιστροφή εισφορών, 8.117,33 €. Τέλος πληρώθηκαν διάφορα έξοδα της τάξης των 29.710,88 € που αφορούν φόρους τόκους, ΕΤΑΚ, αμοιβές νομικών, ΣΟΛ, έξοδα Δικαστηρίων κτλ.

Τα συνολικά έξοδα το 2011 είναι 6.063.091,24 € συμπεριλαμβανομένης της ζημιάς αποτίμησης των 3309.708,63 €. Δηλαδή χωρίς την αποτίμηση τα έξοδα περιορίζονται στα 2.953.382,61 € συμπεριλαμβανομένων και των αποσβέσεων, 31.762,43 €.

Τα αντίστοιχα ποσά για το 2010 ήταν 5.029,696,24 € συμπεριλαμβανομένων πάλι των αποσβέσεων. Η ζημιά χρήσης διαμορφώνεται προ φόρων στα 4.804.406,16 € και το σωρευτικό έλλειμμα του ΑΤΑΠ φτάνει πια στο ποσό των 20.078.156,09 €.

Άρα λοιπόν τα ίδια κεφάλαια του ΑΤΑΠ διαμορφώνονται με τις αποτιμήσεις αρκετά χαμηλά. Η περιουσία του ΑΤΑΠ όπως προανέφερα ονομαστικά είναι στα 16,8 εκατομμύρια και με την αποτίμηση στα 13,5 εκατομμύρια. Έχουμε μείνει 210. Αυτή είναι η περιουσία μας. Μετά το κούρεμα η κατάσταση επιδεινώνεται ακόμα περισσότερο. Εκείνο που προέχει λοιπόν στην ιστορία αυτή είναι όλοι με σεβασμό, με ειλικρίνεια, να μπορέσουμε λοιπόν να δούμε τι τρόπους θα βρούμε και πώς καταφέρουμε να διατηρήσουμε ή να αποδώσουμε στον κάθε συνάδελφο με βάση την περιουσία που διαμορφώνεται, αυτό που του αναλογεί.

Τα κύρια εκκρεμή ζητήματα για τη χρονιά που μας έρχεται είναι σημαντικά. Πέρα από την απομείωση των ομολόγων η οποία είναι πάρα πολύ μεγάλη έχουμε ν' αντιμετωπίσουμε ένα δεύτερο βραχνά που έχει να κάνει με τις δικαστικές διενέξεις που έχουμε εμπλακεί με τους συνταξιούχους. Οι ρωγμές πάνω στο ΑΤΑΠ, στο ασφαλιστικό σύστημα, είναι πάρα πολύ μεγάλες και πολυέξοδες οι διαδικασίες.

Μετά έχουμε ν' αντιμετωπίσουμε τις ολοένα μειούμενες εισφορές συνεπεία αποχωρήσεων συναδέλφων και μη προαγωγών. Το ύψος των

μισθωμάτων από το 2010 και μετά και γενικότερα, ποια θα είναι η τοποθέτησή μας για την τύχη της πάγιας περιουσίας μας. Τονίζεται εδώ και κλείνω, ότι οι δικαιούχοι προκαταβολής εφάπαξ 50% που θεμελιώνουν δικαίωμα το 2012, είναι 10 άτομα.

Μέχρι το 2017 που φεύγει και ο τελευταίος είναι άλλοι 5, σύνολο 15 άτομα που απομένουν να πάρουν προκαταβολή 50%. Οι υπηρετούνται υπάλληλοι που έχουν λάβει εφάπαξ, ανέρχονται περίπου στους 180. Ο μέσος χρόνος υπηρεσίας των νυν υπηρετούντων που έχουν λάβει εφάπαξ είναι μεταξύ 20 και 26. Δηλαδή το σύνολο των μελών του ΑΤΑΠ που αυτή τη στιγμή περιμένει να πάρει αυτό που του αναλογεί με τη λήξη του, κυμαίνεται, έχει μια ηλικία υπηρεσιακή μεταξύ 20 και 26 ετών.

Θέλω να πω λίγα λόγια σχετικά με τις αγωγές των συνταξιούχων. Επειδή η διαδικασία είναι σε εξέλιξη, εκείνο που έχει σημασία είναι να κρατήσουμε χαμηλούς τους τόνους και να κινηθούμε στα πλαίσια που έχει χαράξει ο νομικός σύμβουλος, ο κ. Παπαδημητρίου, που ο κ. Λουκάς τον αμφισβητεί και που θεωρεί το όλο ζήτημα καθαρά νομικό.

Η πορεία των δικαστικών αγώνων με την εκπροσώπηση κ. Λουκά..

ΜΕΛΟΣ: Δεν είναι έτσι..

Ν. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ: Αμφισβήτησες. Λοιπόν, το κλείνω, συγγνώμη κ. Λουκά, αν σε πρόσβαλα το κλείνω.

Έχουμε έναν άνθρωπο ο οποίος μας έχει στηρίξει σ' αυτές τις αγωγές και το ξέρεις πάρα πολύ καλά, στο ακέραιο...

κ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας προχωρήσουμε, θα τα βρούμε πιο κάτω αυτά, δεν είναι της στιγμής.

Ν. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ: Δεν έχω τίποτε άλλο να πω, θα γίνει κουβέντα στη συνέχεια και με τις επενδύσεις μας στα ομόλογα και με τ' αποθεματικά μας, θ' ακούσετε πράγματα τα οποία πιθανά να μην τα ξέρετε ακόμα ή να μην τα έχετε πληροφορηθεί.

Εκείνο που επαναλαμβάνω, έχει μεγάλη σημασία και σαν Ταμίας οφείλω και σα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου θέλω να πω μερικά

πράγματα. Εγώ είμαι Ταμίας στο πρόσφατο Διοικητικό Συμβούλιο αιρετός και όχι από παρθενογένεση. Μ' έχουν εκλέξει συνάδελφοι και έχω ευθύνη βαθιά με βάση το καταστατικό και με βάση τις προοπτικές του Ταμείου, να παίρνω υπεύθυνες αποφάσεις ή να κυνηγάω τις υπεύθυνες αποφάσεις και όχι να τις στέλνω αλλού.

Δε φοβάμαι να πάρει αποφάσεις όπως και τα υπόλοιπα μέλη του Προεδρείου, γιατί αυτός είναι ο ρόλος μας κι έτσι πρέπει ν' αντιδρούμε. Στους 6 μήνες που είμαι στο Διοικητικό Συμβούλιο όπως σας προανέφερα, εκείνο που διαπίστωσα τελικά είναι...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφε Κολοκοτρώνη σε παρακαλώ να προχωρήσουμε. Μην καταχρώμαστε το χρόνο των άλλων.

N. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ: Ωραία, κλείνω. Επαναλαμβάνω λοιπόν, τα δύο θέματα τα οποία έχουμε ν' αντιμετωπίσουμε είναι η απομείωση των ομολόγων και οι αγωγές των συνταξιούχων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σ' αυτά που ακούσαμε υπάρχει, όχι τοποθέτηση σας παρακαλώ, ερώτηση; Αν κάτι κάποιος δεν κατάλαβε για να προχωρήσουμε στο επόμενο. Συζήτηση θα κάνουμε αλλά πιο κάτω. Υπάρχει κάτι που δεν καταλάβατε, κάτι που θέλετε να ρωτήσετε πριν αλλάξουμε θέμα ή συζήτηση;

Γ. ΤΑΣΣΗΣ: Νομίζω επειδή και το άλλο άπτεται των οικονομικών δεδομένων, αν υπάρχει ερώτηση μαζί και για τα δύο για να διευκολύνουμε.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Γ. ΤΑΣΣΗΣ: Σα Γραμματέας θα πω ότι ήταν κατά πλειοψηφία. Ήταν με 4-3. Ήταν οι 4 που είναι στο Προεδρείο υπέρ και οι 3, η κα Αλευρά, ο κ. Λέκκας και ο κ. Τιλκιτζής μειοψήφισαν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπαμε για ερώτηση. Η ερώτηση έγινε, πήραμε απάντηση. Το γιατί δεν είναι της παρούσης. Θα υπάρξει συζήτηση.

N. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ: Αυτό και πάλι είναι θέμα στο τέλος να το συζητήσουμε. Ας αφήσουμε μόνο τους αριθμούς. Έχουμε κάτι άλλο;

(Διαλογικές συζητήσεις)

N. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ: Αυτή είναι μια εκκρεμότητα που έρχεται από το '95 η οποία τακτοποιείται μέσα στο 2011 με 60.04,66 €. Παλιοί συνταξιούχοι από την εθελουσία.

Γ. ΤΑΣΣΗΣ: Είναι χρήματα τα οποία δόθηκαν από την Τράπεζα πρώην ΕΤΒΑ επειδή έφυγαν με εθελουσία οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι και κάθε χρόνο όταν συμπληρώνεται το όριο ηλικίας επιστρέφονται στην Τράπεζα τη νυν τώρα Πειραιώς. Αυτή είναι η εκκρεμότητα που ανέφερε ο κ. Κολοτρώνης. Είχε γίνει εκταμίευση από την Τράπεζα την ΕΤΒΑ και συνεχίζει και γίνεται με αποπληρωμή σε εκκρεμότητα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι θέμα το οποίο δεν αξίζει τον κόπο να το συζητάμε. Υπάρχει κάποια άλλη ερώτηση;

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να διευκρινίσω εγώ: Τα 60.504,66 € είναι οι δύο συνταξιούχοι Κρυστάλλη και Δημητρίου οι οποίοι έφυγαν πριν το '95 ενδεχομένως με εθελουσία έξοδο από την Τράπεζα. Επειδή δεν υπήρχε το όριο ηλικίας τότε για να πάρουν και το εφάπαξ κανονικά από τον κλάδο πρόνοιας, τους το κατέβαλε η Τράπεζα και το επιστρέφει το Ταμείο στην Τράπεζα όταν κλείσουν το 62^ο έτος της ηλικίας τους.

Το άλλο ποσό που λέμε, η επιστροφή εισφορών, οι 8.000 € είναι ένας συνάδελφος, ο Σταμέλος που ήταν στη Θεσσαλονίκη ο οποίος παραιτήθηκε και του επεστράφησαν οι εισφορές.

Προχωράμε στο επόμενο θέμα.

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Υποβολή και ανάγνωση της έκθεσης της Ελεγκτικής Επιτροπής»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το πρακτικό της Ελεγκτικής Επιτροπής είναι 31/3/2012, υπογράφει η Ελεγκτική Επιτροπή η οποία αποτελείται από τους κ.κ. Σταθόπουλο, Κοντορούπη και Κανάκη. Αν θέλετε τώρα να το διαβάσω πλήρως.

Τα στοιχεία του Απολογισμού του ΑΤΑΠ ΕΤΒΑ προέρχονται από τα Βιβλία που τηρούνται από την Υπηρεσία του Ταμείου καθώς και την κίνηση δυο λογαριασμών που τηρεί το ΑΤΑΠ ΕΤΒΑ στην Τράπεζα Πειραιώς και στην Τράπεζα της Ελλάδος.

Τα υπόλοιπα των παραπάνω λογαριασμών όψεων και προθεσμιακής κατάθεσης στην Τράπεζα Πειραιώς με 31/12/2011 ανερχόταν

σε 993, 70 € και 947.000 αντίστοιχα, ενώ ο λογαριασμός της Τράπεζας Ελλάδος σε 2.978.097 €. Ήτοι σύνολο 3.926.000 €.

Κατά το 2011 τα συνολικά έσοδα ανήλθαν σε 1.378.883 €, τα έσοδα αναλύονται σε εισφορές ασφαλισμένων, τόκους καταθέσεων, τόκους ομολόγων και μισθώματα, είναι αυτά που ακούσαμε πριν. Οι παροχές – δαπάνες για την περίοδο 1/1 έως 31/12/2011 ανήλθαν σε 2.953.000 και αναλύονται σε παροχές, σε επιστροφές καταβολών, σε προκαταβολές εφάπαξ, σε επιστροφές καταβολών διακοπής και τόκους επιστροφής κτλ.

Το Ταμείο διατηρεί στην κατοχή του ομόλογα του Ελληνικού Δημοσίου 31/12, που αποτιμήθηκαν σε 4.607.539 €. Κατά την ίδια ημερομηνία ο αριθμός των μελών του Ταμείου ανέρχονται σε 210. Στο ΑΤΑΠ ανήκει ποσοστό 10% του ακινήτου, έχουν εξετασθεί κάποιοι δειγματοληπτικά κτλ. Εν πάση περιπτώσει, σε κάθε περίπτωση η Διοίκηση του Ταμείου και σε συνδυασμό με τις γενικότερες εξελίξεις στο σύστημα κοινωνικής ασφάλισης θα πρέπει να εξετάσει άμεσα τις δυνατότητες και προϋποθέσεις μακροχρόνιας βιωσιμότητας.

4^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Διοικητικός απολογισμός του Διοικητικού Συμβουλίου για τη χρήση του 2011 καθώς και προγραμματισμός για το 2012»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Πρόεδρος έχει το λόγο.

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Συνάδελφοι, τα περισσότερα ο Νίκος μετά τον Οικονομικό στην ουσία έκανε και το Διοικητικό Απολογισμό οπότε λίγο πολύ τα είπε όλα. Τα θέματα που απασχόλησαν, να το πούμε έτσι, στην περσινή χρονιά, το 2011 το Διοικητικό Συμβούλιο στην ουσία ήταν οι χορηγήσεις εφάπαξ, να μην ξαναμπλέξουμε τώρα με νούμερα, ποσά, άτομα και ποιοι έφυγαν, όλες οι πληρωμές έγιναν στα πλαίσια του ισχύοντος καταστατικού του Ταμείου και οι πληρωμές έγιναν εντός μηνός περίπου από την ημερομηνία υποβολής της αίτησης, είτε αυτό ήταν προκαταβολή είτε ήταν οι πληρωμές του εφάπαξ.

Ένα άλλο θέμα που μας απασχόλησε ήταν σχετικά με τη σύμβαση μίσθωσης του κτιρίου. Είχαμε περίπου ένα χρόνο που δεν είχε υπογραφεί η σύμβαση, δηλαδή η Τράπεζα δεν προσήρχετο να υπογράψει, μας είχε ζητήσει να κάνουμε μειώσεις, με το ΙΚΑ είχαν μέχρι να κάνουν την Επιτροπή και αυτοί να συμφωνήσουν, ν' αποφασίσουν δηλαδή τι είναι, είχαμε κάνει αρκετές συναντήσεις και με το ΙΚΑ, τους είχαμε εκθέσει κι εμείς τις θέσεις μας σε σχέση με το μίσθωμα, ότι το κτίριο ήταν καλό, δε θα έπρεπε να δεχθούν μείωση δηλαδή γιατί η Τράπεζα ζηταγε μείωση, δε θα έπρεπε να δεχθούν μείωση, γιατί ήδη ο ένας χρόνος στην ουσία είχε τρέξει χωρίς να γίνει αύξηση και συμφώνησε το ΙΚΑ τελικά να παραμείνει το ΙΚΑ που έχει την πλειοψηφία κατά κάποιον τρόπο, έχει το 37,5% κι εμείς κατά συνέπεια μετά, στη συνέχεια, να παραμείνει το μίσθωμα το ίδιο.

Πιστεύω ότι είναι πολύ καλό σε σχέση με το τι γίνεται σήμερα στην αγορά, δηλαδή τα 26.300 περίπου, που εισπράτουμε ενοίκιο το μήνα, είναι ένα πολύ καλό ποσό το οποίο είναι της τάξης του 10%-11% δηλαδή στην αντικειμενική αξία. Δηλαδή είναι μια πολύ καλή απόδοση την οποία έχουμε. Είναι σταθερό για τα πρώτα 6 χρόνια και μέχρι 31/12/15 δηλαδή και από 1/1/16 μέχρι και το 21%, θα αυξάνεται το μίσθωμα με το δείκτη τιμών καταναλωτή.

Το άλλο θέμα που απασχολούσε το Ταμείο ήταν η πορεία, η παρακολούθηση των δικαστικών, των δικών δηλαδή που έχουμε με όλους τους συνταξιούχους, έχουμε αρκετές αγωγές, 14-15 δηλαδή τον αριθμό, ο κ. Παπαδημητρίου που ήρθε είναι και μαζί μας εδώ ν' απαντήσει σε τυχόν ερωτήματα, όποιος θέλει δηλαδή να υποβάλλει κάποιο ερώτημα ή κάτι ενδεχομένως νομικής φύσεως, έχει την απόλυτη εμπιστοσύνη μας.

Έχουν μέχρι σήμερα δηλαδή κερδηθεί όλες οι δίκες, μία πρωτόδικη έχουμε χάσει, της Χασιώτη, η πρώτη-πρώτη που βγήκε δηλαδή, λίγο πολύ έχουμε δει όλοι τι έγραφε αυτή η απόφαση, τι ήταν, από κει και πέρα έχουν κερδηθεί όλες οι δίκες, έχουν κερδηθεί και δυο Εφετεία, έχουν βγει και δυο εφετειακές αποφάσεις τις οποίες και αυτές τις έχουμε κερδίσει.

Επίσης άλλες δυο δίκες ματαιώθηκαν, ήταν του Χατζηδάκη η μία και η άλλη, δε θυμάμαι ποιος ήταν, ο οποίος είχε σχέση με τα πλασματικά.. Αυτές οι δυο δίκες ματαιώθηκαν.

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Λέμε τα θέματα που μας απασχόλησαν. Ο Απολογισμός δηλαδή τι ήθελες να είναι; Αυτά είναι τα θέματα τα οποία μας απασχόλησαν. Η χρηματική διαχείριση, να το πούμε έτσι, έγινε με το λιγότερο ρίσκο, σε προθεσμιακές καταθέσεις ήταν το 2011, δηλαδή ήταν σε προθεσμιακές καταθέσεις στην ουσία και το προϊόν win win και της Πειραιώς, δεν είχαμε δηλαδή κάτι άλλο να ασχοληθούμε, ήταν καθαρά διαχειριστικό.

Για τον καινούργιο χρόνο τώρα ένας προγραμματισμός, αυτό το οποίο έχουμε ήδη δρομολογήσει, να το πούμε έτσι, είναι η αναλογιστική μελέτη μετά δηλαδή από την όλη ιστορία που έγινε με το PSI και το κόψιμο των ομολόγων και την απομείωση της περιουσίας μας, έχουμε ήδη δρομολογήσει να γίνει αναλογιστική μελέτη οπότε να δούμε πλέον κάποια πραγματικά δεδομένα οπότε να μπορούμε να προγραμματίσουμε και να πάρουμε και κάποιες αποφάσεις σα Διοικητικό Συμβούλιο και να τις θέσουμε στη συνέχεια είτε στη συνέλευση αν απαιτείται για να έχουμε τις οριστικές αποφάσεις.

Ένα άλλο θέμα το οποίο θα τρέξουμε και είναι και άμεσο θα λέγαμε τώρα, τουλάχιστον ως ένα κομμάτι, είναι οι δίκες, να κάνουμε κάποιες αγωγές σχετικά με το κούρεμα το οποίο έγινε και να στραφούμε κατά του Δημοσίου και κατά της Τραπέζης Ελλάδος. Προλαβαίνουμε, έχουμε συζητήσει, μπορεί να είμαστε στο παρά πέντε αλλά προλαβαίνουμε.

Δεν έχω να πω κάτι άλλο, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις ή και τοποθετήσεις;

Σ. ΛΕΚΚΑΣ: Δυο ερωτήσεις: Αναφορικά με το κτίριο έχουμε δεχθεί πρόταση από την Τράπεζα Πειραιώς για μείωση του μισθώματος;

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Ναι.

Σ. ΛΕΚΚΑΣ: Πόσο;

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Για 20%.

Σ. ΛΕΚΚΑΣ: Κι εμείς τι έχουμε κάνει; Ενημέρωσε.

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Δεν έχουμε αποδεχθεί την πρότασή τους, με το ΙΚΑ που έχουμε επικοινωνήσει και αυτών η απάντηση είναι αρνητική, και είναι θέμα του 2012 στην ουσία, δεν είναι θέμα του 2011 αυτό το πράγμα.

Σ. ΛΕΚΚΑΣ: Το πρώτο συμφωνητικό πότε έληξε;

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Αν θυμάμαι καλά, έληγε τον 2^ο του 2010 και υπογράφηκε η επόμενη σύμβαση από την 1/1/10.

Σ. ΛΕΚΚΑΣ: Το 2^ο του 2010 ή τον 12^ο του 2010 όπως γράφει η έκθεση του ΣΟΛ;

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Τον 2^ο του 201.

Σ. ΛΕΚΚΑΣ: Σίγουρα;

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Ναι.

Σ. ΛΕΚΚΑΣ: Είναι λάθος.

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Ναι. Τον 2^ο του 201.

Σ. ΛΕΚΚΑΣ: Άρα 1^η Ιανουαρίου του 2010 έπρεπε να παίρναμε την αναπροσαρμογή. Γιατί δεν πήραμε για τους δυο μήνες;

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Αφ' ενός μεν δεν την κατέβαλλε η Τράπεζα, ενώ είχαμε κάνει επιστολές και τη ζητούσαμε, κανονικά, με τον κ. Παπαδημητρίου. Ήταν στην περσινή, εν πάση περιπτώσει να το επαναλάβουμε..

(Διαλογικές συζητήσεις)

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Να ξεκινήσουμε από το 2003 και να λέμε; Εν πάση περιπτώσει, τώρα αυτό είναι κάτι άλλο, να το πω έτσι δε μ' ενδιαφέρει.

Σ. ΛΕΚΚΑΣ: (Ερώτηση εκτός μικροφώνου)

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Η Τράπεζα Πειραιώς για ένα μήνα και 6 μέρες, αν το θέλεις αυτό.. Το έχουμε συζητήσει, το έχουμε ζητήσει αυτό το πράγμα, η Τράπεζα δεν το έδωσε και το ΙΚΑ συμφώνησε οπότε κι εμείς ακολουθήσαμε μετά να υπογραφεί η καινούργια σύμβαση από 1/1/2010.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο συνάδελφος Σκευοφύλαξ έχει το λόγο.

Η. ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ: Επειδή κάνουμε ερωτήσεις για το 2010, πρέπει να δίνουμε και απαντήσεις για το 2010.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλη ερώτηση υπάρχει; Έχουμε τοποθετήσεις μέσα στο 2011; Εάν έχουμε τοποθετήσεις μέσα στο 2011, είναι θέμα του 2011 και θα το συζητήσουμε. Εάν έχουν γίνει σε προηγούμενο έτος δεν έχει νόημα να συζητάμε γι' αυτή τη χρήση.

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Σε αυτή τη χρήση δεν έχει γίνει καμία τοποθέτηση σε ομόλογα. Το κούρεμα έγινε το 2011; Για να ξέρουμε..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένα λεπτό, αυτή τη στιγμή ασχολούμαστε με την τακτική για το διάστημα του 2011 για να δούμε τις ενέργειες που έκανε το Διοικητικό Συμβούλιο μέσα στο 2011. Το προηγούμενο διάστημα έχει απαλλαγεί από άλλη Γενική Συνέλευση, το επόμενο διάστημα θα το συζητήσουμε στη συνέχεια και σ' αυτήν εδώ την τακτική ή αν θέλετε σε ολόκληρη την έκτακτη. Αυτή τη στιγμή συζητάμε συγκεκριμένα πράγματα για να κλείσουμε τα θέματα, όσο πιο γρήγορα τόσο πιο καλά.

Γ. ΤΙΛΚΙΤΖΗΣ: Από τις αρχές του 2011 μπορεί να μας πει το προηγούμενο Διοικητικό Συμβούλιο, γιατί ήταν το προηγούμενο, ποιες ενέργειες έκανε για να διαφυλάξει τα συμφέροντα του Ταμείου όταν έβλεπε ότι οι αξίες των ομολόγων και μάλιστα υπάρχει το προηγούμενο του 2011, δεν ήμαστε όλο το 2011, ήμαστε από τον Οκτώβριο αν δεν έχεις ενημερωθεί.

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Γ. ΤΙΛΚΙΤΖΗΣ: Στο προηγούμενο δεν ήμουν, ήμουν τους τελευταίους 2,5 μήνες.

ΜΕΛΟΣ: Το 2011 δεν ήσουν; Δεν αντικατέστησες τον Κατσιγιάννη;

Γ. ΤΙΛΚΙΤΖΗΣ: Εγώ ρωτάω το εξής: Ποιες ενέργειες έκανε το Διοικητικό Συμβούλιο γιατί μπορεί να ήμουν, αλλά δε λαμβάνατε υπ' όψιν γιατί παίρνατε με 6 προς 1 τα πάντα. Και ρωτάω: Από τη στιγμή που ήταν και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου άνθρωπος ο οποίος είναι υποτίθεται στο dealing room και στη διαχείριση ομολόγων και οτιδήποτε άλλο, ρωτάω: Όταν βλέπαμε ότι η αξία των ομολόγων μας πέφτει, όταν το καλοκαίρι του 2011 πάρθηκε απόφαση για haircut 26% ή 21%, δε θυμάμαι και τότε άρχισαν τα ομόλογα να κατακυλάνε κι άλλο, ποιες ενέργειες έκανε το Διοικητικό Συμβούλιο προκειμένου να διαφυλάξει τα συμφέροντα της Τράπεζας είτε να πουλήσει αυτά τα ομόλογα βλέποντας την κατακύλα στο 27, στο 40, στο 50; Γιατί μέχρι 60 και 65 πουλιόντουσαν.

Τι ενέργειες έκανε για να μπορέσει να διαφυλάξει αυτά τα συμφέροντα και φτάσαμε σήμερα να κουρεύεται το 75% των ομολόγων μας;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο συνάδελφος Μποτέλης έχει το λόγο.

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Ο συνάδελφος κ. Τιλκιτζής ήταν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, δεν είχε ποτέ τεθεί θέμα από κανέναν πώλησης ομολόγων Ελληνικού Δημοσίου ή οποιασδήποτε ενέργειας και ήταν κι εκείνος, θα μπορούσε να είχε θέσει το θέμα του αν ήταν. Δεν έχει καταγραφεί πουθενά στα πρακτικά τέτοιο θέμα, για να μη μας κάνει τώρα το μετά Χριστό προφήτη...

Οι τιμές των ομολόγων την εποχή εκείνη ήταν πάρα πολύ χαμηλές για να μπούμε σε μια διαδικασία. Τον Ιούλιο που είχε γίνει το πρώτο PSI της εποχής εκείνης, στο πρώτο μηνμόνιο τα ομόλογα αν θυμόσαστε καλά όλοι των ιδιωτών Ασφαλιστικών Ταμείων κτλ., είχαν εξαιρεθεί με συγκεκριμένες αποφάσεις και του κ. Βενιζέλου και γενικά και της τρόικας κτλ., αφορούσαν μόνο τα ομόλογα των Τραπεζών, αν θυμόσαστε καλά.

Επίσης θα ήθελα να πω στον κ. συνάδελφο Τιλκιτζή, αυτό βέβαια δεν έχει γραφεί στα πρακτικά, είχε γίνει μια συζήτηση μέσα στο Διοικητικό Συμβούλιο το Σεπτέμβριο αν θυμάστε κ. Τιλκιτζή για την τοποθέτησή μας σε μια προθεσμιακή κι επειδή εκείνη την εποχή γινόταν παιχνίδι με το ομόλογο του Ελληνικού Δημοσίου που έληγε το Μάρτιο του 2012 και μπορούσαν να πάρουν επενδυτές αναλαμβάνοντας το ρίσκο ότι δε θα κουρευτούν αυτά τα ομόλογα και θα είχαν απόδοση 75%, είχε πει κι ο ίδιος μάλιστα και του είχαμε πει να το συζητήσουμε, είναι μια καλή περίπτωση, ν' αγοράσουμε το Σεπτέμβριο του 2011, ν' αγοράσουμε και άλλα ομόλογα του Ελληνικού Δημοσίου λήξεως του 2012 για να έχουμε υψηλές αποδόσεις.

Λοιπόν, ας είμαστε λίγο προσεκτικοί σ' αυτά που λέμε, εμείς δε θέλουμε να πούμε ούτε ότι είμαστε φωστήρες ούτε ότι έχουμε το αλάθητο, οι αποφάσεις που παίρναμε πάντοτε ήταν μέσα σε πλαίσια πραγματικά γιατί το Ταμείο δεν είναι ούτε δικό σας ούτε δικό μας, είναι όλων μας. Όσο βλαφθήκαμε όλοι, βλαφθήκαμε όλοι, δε βλαφθήκαμε εσείς περισσότερο κι εμείς λιγότερο σ' αυτές τις αποφάσεις.

Το να έχουμε κριτική λοιπόν του «τι κάνατε το 2011 και το 2010 και το 2009 για τα ομόλογα» νομίζω δεν είναι.. Να σας πούμε από δω κι εμπρός τι μπορεί να γίνει, ναι. Αλλά μη συζητάμε για πράγματα τα οποία όλοι ξέρουμε ότι, να μην πω μέχρι το Μάρτιο φέτος, μέχρι και το Δεκέμβρη-Γενάρη του 2012, ήταν σε πάρα πολύ μεγάλο ποσοστό δεδομένο ότι τα ομόλογα των Ταμείων και των ιδιωτών δε θα κουρευτούν. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο συνάδελφος Τιλκιτζής αλλά παράκληση να μην αρχίσουμε διάλογο.

Γ. ΤΙΛΚΙΤΖΗΣ: Απλά θέλω να πω το εξής γιατί με αυτό που είπες τώρα φάσκεις και αντιφάσεις. Εάν πραγματικά ήταν στο 75%, εγώ είπα στη διαπραγματευτική ν' αγοράσουμε στη δευτερογενή αγορά, ν' αγοράσουμε ομόλογο το οποίο είναι χαμηλά. Αυτό το ομόλογο τώρα έρχεται και μου λες ότι ήταν στο 75% της αξίας του. Αν πραγματικά διαπραγματευόταν στο 75%..

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Συγνώμη, ίσως να μην έδωσα εγώ να γίνει αντιληπτό. Αν αγοράζε κάποιος ομόλογο το Σεπτέμβρη με λήξη το Μάρτιο του 2012, θα είχε μια απόδοση αν καταλαβαίνουμε μια και είμαστε τραπεζικοί όλοι, 75%.

Γ. ΤΙΛΚΙΤΖΗΣ: Σε τι τιμή ήταν;

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Στο 30.

Γ. ΤΙΛΚΙΤΖΗΣ: Στο 25%-26%.

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Όχι, η τιμή δεν είναι επί τοις εκατό.

Γ. ΤΙΛΚΙΤΖΗΣ: Στο 26% της αξίας του ήταν.

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Συγνώμη, άλλο τιμή, άλλο απόδοση άλλο επιτόκιο. Να ξέρουμε τι λέμε.

Γ. ΤΙΛΚΙΤΖΗΣ: Δε μίλησα για απόδοση επιτοκίου, δε μίλησα για τέτοιο. Είπα ότι στο 26% της αξίας του, διαπραγματευόταν το ομόλογο. Δεν είπα για απόδοση.

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Δεν υπάρχει 26% της αξίας του. Υπάρχουν τιμές στα ομόλογα. Λοιπόν, μια και είπες ότι είμαι και στο dealing room και πολύ καλά το είπες, η τιμή εκείνη την εποχή ήταν στο 26 με 30.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δε θα το λύσουμε τώρα, σας παρακαλώ.

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Ξέρετε κάτι; Αυτή τη στιγμή έρχεται και μου λες ότι εγώ έκανα μια πρόταση να παίξουμε το ομόλογο. Είπα το εξής: Είπα ότι θα πρέπει να δούμε τι μπορούμε να κάνουμε στην αγορά προκειμένου να αγοράσουμε, γιατί μη ξεχνάς, ανέφερα και τα ΕΓΕΔ, μην το ξεχνάς αυτό, ανέφερα και τα ΕΓΕΔ, τα Έντοκα Γραμμάτια του Ελληνικού Δημοσίου τα οποία ήταν τρίμηνα και είχαν αποδόσεις και δεν κόβονται ποτέ. Δεν υπήρχε haircut..

Γ. ΤΙΑΚΙΤΖΗΣ: Οι αποδόσεις των εντόκων γραμματίων ήταν αντίστοιχες με τις αποδόσεις προθεσμιακών που κάναμε. Και μπορεί οι προθεσμιακές να ήταν υψηλότερες.

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Αλλά ήταν από την αρχή γνωστό ότι δε θα κοπούν αυτά τα ομόλογα, δε θα υπάρχει κούρεμα σε αυτά τα ομόλογα, στα έντοκα γραμμάτια αυτά.

Γ. ΤΙΑΚΙΤΖΗΣ: Αν κατέρρευε το Ελληνικό Δημόσιο και δεν πλήρωνε τίποτα, θα λέγαμε τώρα «γιατί τα είχατε βάλει σε ΕΓΕΔ;»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ ας σταματήσουμε. Ο κ. Σκευοφύλαξ αν θέλετε θέλει να πει. Όχι τοποθετήσεις όμως, ερώτηση αν υπάρχει.

Η. ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ: Θα σας υπενθυμίσω, ας αφήσουμε λιγάκι τα ομόλογα, την τελευταία ημέρα των εκλογών, στις 7/11. Μια ερώτηση που μας έγινε, μάλλον μια τοποθέτηση που υπήρχε από τους ανθρώπους που έχουν ψηφίσει και δε θέλουν να κάθονται στο Διοικητικό Συμβούλιο λες και είναι ντροπή εκεί να κάθεται...

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Η. ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ: Θα φτάσω στην ερώτηση, δε θα μου ορίσεις εσύ όμως το χρόνο της ερώτησης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα τον ορίσω εγώ. Σε παρακαλώ προχώρα, ρώτα να τελειώνουμε γιατί όλοι έχουμε χρόνο.

Η. ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ: Υπήρχε ας πούμε τοποθέτηση ν' αγοράσουμε, να βάλουμε τα λεφτά μας στην Τράπεζα της Ελλάδος. Η ερώτηση είναι: Τα λεφτά στην Τράπεζα της Ελλάδος κουρευτήκανε σήμερα ή δεν κουρευτήκανε;

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Κουρευτήκανε, φαντάζομαι ότι όλοι το ξέρουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει κάτι άλλο το οποίο κάποιος θέλει να ρωτήσει; Ο συνάδελφος Παπαγιαννόπουλος.

κ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ: Θα ήθελα να ξέρω εάν μέσα στο 2011 δόθηκαν πλασματικά χρόνια σε κάποιους και ποιοι είναι αυτοί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πλασματικά χρόνια δηλαδή με την έννοια ποια; Πώς το εννοείς το «πλασματικά χρόνια»; Να έγινε εξαγορά πλασματικών χρόνων μέσα στο 2011 δεν έγινε καμία εξαγορά. Να πληρώθηκαν πλασματικά χρόνια, πληρώθηκε ο κ. Περιστενίδης 6.000 περίπου, δε θυμάμαι πόσο ακριβώς είναι,

είναι γραμμένο, ο οποίος είχε κάνει εξαγορά στο 2010 όταν ήταν σε ισχύ το άρθρο.

N. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ: Ν' απαντήσω εγώ; Στη σελίδα 26 στην έκθεση του Ορκωτού Λογιστή, αναφέρεται στις τελευταίες παραγράφους το θέμα αυτό που βάζεις. Σημειώνεται ότι: «Από την έναρξη εφαρμογής 13/4/2009», γι' αυτό πρέπει να τις διαβάζουμε τις εκθέσεις, «της παραπάνω διάταξης του άρθρου 28 παρ. 1 του καταστατικού μέχρι και την ημερομηνία αναστολής της, 27/9/10, δόθηκαν σχετικές αποζημιώσεις σε αποχωρήσαντες λόγω συνταξιοδότησης σε υπαλλήλους ύψους 236.499,92 € καθώς και προκαταβολές 50% των δικαιούμενων αποζημιώσεων σε όσου ασφαλισμένους συμπλήρωσαν το 15^ο έτος ασφάλισής τους στο Ταμείο στην περίοδο αυτή και υπέβαλλαν σχετική αίτηση αναγνώρισης μέσω εξαγοράς πλασματικών χρόνων, ύψους 50.367,99 €. Επίσης κατά τη διάρκεια χρήσης του 2011 σχετική αποζημίωση 6.248,33 € σε έναν ασφαλιζόμενο που αποχώρησε, ο οποίος είχε αναγνωρίσει μέσω εξαγοράς τα πλασματικά του χρόνια ασφάλισης κατά την περίοδο που ίσχυε η παραπάνω διάταξη, 13/4/2009, έως 27/9/2010».

Ο συγκεκριμένος συνάδελφος λοιπόν είχε υποβάλλει αίτημα εξαγοράς των πλασματικών του χρόνων, εκείνη την περίοδο που ίσχυε. Συνεπώς λοιπόν, σωστά του δόθηκαν.

(Διαλογικές συζητήσεις)

K. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Όταν έχεις δούναι και λαβείν, όταν έχεις να πάρεις 10..

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

K. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Να σου εξηγήσω..

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

K. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Ο κ. Περιστενίδης συμπλήρωσε τη 15ετία του την εποχή που ίσχυε το άρθρο των πλασματικών. Έρχεται λοιπόν και κάνει την αίτησή του για να πάρει την προκαταβολή που πήραμε όλοι μας. Μέσα σ' αυτή την αίτηση λοιπόν που είχε κάνει, ζητά και εξαγοράζει εκείνη τη στιγμή τα πλασματικά χρόνια. Έρχεται λοιπόν στο Διοικητικό Συμβούλιο το αίτημά του και τι γίνεται: Λέμε, έχουμε από την προκαταβολή να του δώσουμε 10.000..

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Δηλαδή συγνώμη, το θέμα είναι αν έχει βγάλει από την τσέπη του και να τα ξαναπήρε; Τα έβγαλε, ναι..

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ, αφήστε το θέμα. Τα εισέπραξε τη μία στιγμή και τα κατέβαλε την επομένη, αυτό έγινε. Ταμειακό είναι το θέμα.

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Συγνώμη, σε Τράπεζα δε δουλεύουμε; Δεν καταλαβαίνουμε τι σημαίνει συμψηφιστική εγγραφή;

Στο άρθρο 28 του καταστατικού μας «αναγνώριση και η εξαγορά χρόνου ασφάλισης», λέει στην πρώτη παράγραφο: «Τα μέλη του Ταμείου έχουν δικαίωμα ν' αναγνωρίσουν κατόπιν εξαγοράς ως χρόνο ασφάλισης» και έχει το χρόνο προσωρινής συνταξιοδότησης, το χρόνο άδειας μητρότητας, εκπαιδευτική, στρατό κτλ. και πλασματικά χρόνια ασφάλισης. Ο άνθρωπος λοιπόν θα εξαγόρασε τα χρόνια ασφάλισης.

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Το 2010, το έχουμε πει και σε προηγούμενες Γενικές Συνελεύσεις και έχει τελειώσει. Είχε λοιπόν κατοχυρώσει όπως θα μπορούσαμε να το είχαμε κάνει όλοι μας αν το είχαμε σκεφτεί, το δικαίωμά του στα πλασματικά χρόνια. Δε μπορούσαμε να τα ζητήσουμε πίσω.

Κ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ: Χρήσιμο είναι, αν στη συγκεκριμένη περίπτωση είχε ολοκληρωθεί η διαδικασία της εξαγοράς. Απ' ό,τι μου λέτε, δεν έχω τα χαρτιά μου εγώ, η διαδικασία της εξαγοράς ολοκληρώθηκε από τη στιγμή που κατέβαλε ο συγκεκριμένος μισθωτός, δεν ξέρω τ' όνομά του, δεν τον ξέρω τον άνθρωπο, από τη στιγμή λοιπόν που κατέβαλε και η καταβολή μπορεί να γίνει είτε με μετρητά είτε συμψηφιστικά με μια άλλη απαίτηση που έχει κατά του Ταμείου.

Άρα το κρίσιμο είναι αν εξοφλήθηκε αυτή η εξαγορά σε μια συγκεκριμένη χρονική στιγμή. Από κει και πέρα, από τη στιγμή που ολοκληρώθηκε η εξαγορά, δε νομίζω ότι υπάρχει κάποιο άλλο ζήτημα.

Σ. ΛΕΚΚΑΣ: Τον Ιούλιο του 2010 δώσαμε τα στοιχεία στον αναλογιστή, κάναμε αναλογιστική μελέτη και τους έδωσε τ' αποτελέσματα το Σεπτέμβρη. 27 έδωσε τ' αποτελέσματα και τους πρότεινε αυτά τα πέντε πλασματικά

χρόνια ν' ανασταλούν. Βγάζουν οι κύριοι εδώ πέρα ανακοίνωση και λέει «ότι από τις 28 Σεπτεμβρίου 2010 αναστέλλουμε κάθε διαδικασία».

Και εμφανίζεται λοιπόν στα πρακτικά αυτό που λέει ο Παναγιώτης, ότι ακόμα και το 2011 συνέχισαν να δίνουν τα πλασματικά χρόνια, ανεξάρτητα τι έγινε. Όταν λέμε ότι αναστέλλουμε ένα άρθρο το αναστέλλουμε ολοκληρωτικά. Δεν το αναστέλλουμε ούτε κατά ένα μέρος...

κ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ: Αν μπορώ να σας βοηθήσω, και για να μην παρεξηγηθώ εγώ, εγώ αυτή τη στιγμή δεν εκπροσωπώ τα συμφέροντα κανενός εδώ. Αν θέλετε του μόνου που εκπροσωπώ είναι τα συμφέροντα του Νομικού Προσώπου που λέγεται ΑΤΑΠ. Τώρα ποιο θα είναι το Διοικητικό Συμβούλιο, εμένα μου είναι αδιάφορο. Πιστέψτε με.

Κρίσιμο νομίζω σ' αυτή την περίπτωση είναι το πότε ολοκληρώθηκε η διαδικασία της εξαγοράς. Το κρίσιμο σημείο είναι δηλαδή πότε υπέβαλλε την αίτηση και αν κατέβαλλε τα ποσά που προβλέπονται για την εξαγορά αυτή. Όποτε έγινε αυτό, δεν ξέρω πότε έγινε. Αν λοιπόν, τη στιγμή έγινε αυτή η νομική πράξη και ολοκληρώθηκε και με την καταβολή, από κει και πέρα έχει δικαίωμα να εισπράξει τα χρήματα οποτεδήποτε. Όποτε φύγει.

ΜΕΛΟΣ: Αν τα περιουσιακά στοιχεία δεν είναι αυτά που υπολογίζαμε, θα συνεχίσουμε να δίνουμε;

κ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ: Ναι, θα συνεχίσετε να δίνετε για εκείνους οι οποίοι έχουν ήδη...

ΜΕΛΟΣ: Έχουν αλλάξει τα δεδομένα.

κ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ: Αλλάξανε τα δεδομένα με την έννοια ότι δε δέχεσαι νέες αιτήσεις.

ΜΕΛΟΣ: Τα οικονομικά δεδομένα έχουν μεταβληθεί.

κ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ: Συμφωνώ. Μα αυτό σας λέω.

ΜΕΛΟΣ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

κ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ: Το καταλαβαίνω αυτό το πράγμα, αλλά όταν τα δεδομένα τα οικονομικά αλλάζουν, αυτό δεν αφορά αυτούς οι οποίοι έχουν ολοκληρώσει την έννομη σχέση της αναγνώρισης.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένα λεπτό, αυτό το θέμα το οποίο συζητάμε έχει εκφύγει της Γενικής Συνέλευσης. Το αν έχετε μια απορία νομικής φύσεως για το ποια είναι και πότε αναγνωρίζονται και αν τ' αναγνωρισμένα χρόνια μπορούμε να του πούμε «πάρτα πίσω τώρα και δε στ' αναγνωρίζουμε», αυτό είναι άλλο θέμα. Δεν είναι αυτής της συζητήσεως. Οπότε εάν κ. Στεφάνου έχετε θέμα πάνω σ' αυτό, παράκληση να μην το συζητήσουμε τώρα.

Αυτή τη στιγμή δε λύνουμε νομικά θέματα, πότε γίνεται η αναγνώριση και αν είναι ισχυρή μια αναγνώριση η οποία επερατώθη πριν την κατάργησή της.

Λ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ: Έχω το εξής ερώτημα: Παρακολουθώ όλο αυτό το διάστημα αυτή τη συζήτηση και διερωτώμαι με ποιες παραμέτρους θεωρούμε ότι έχουμε ή δεν έχουμε ευθύνη ή απαλλασσόμαστε ή δεν απαλλασσόμαστε ή ποιες είναι οι θητείες του Διοικητικού Συμβουλίου. Εγώ θέλω να σας κάνω μια ερώτηση: Η απόφαση για το κούρεμα των ομολόγων προαλείφεται εδώ και πάρα πολλούς μήνες, έχουν ληφθεί τα ECOFIN ξανά και ξανά.

Ενόψει αυτού του κουρέματος είχαν γίνει κάποιες σκέψεις προκειμένου να δούμε πώς θ' αντιμετωπίσουμε ενδεχόμενες ζημιές, προκειμένου να δούμε πώς θα καταβάλλονται τα εφάπαξ; Λυπούμαι που το λέω, αλλά βλέπω μια μεγάλη ευρύτητα, ότι μέχρι το τέλος του έτους ήταν όλα καλά, δίναμε τα εκατομμύρια, παίρναμε τις προίκες, φεύγαμε. Μα το κούρεμα θα εγένετο ούτως ή άλλως. Εγώ δε λέω να μην ικανοποιούμε τα δικαιώματά μας, αλλά ενόψει της παντελούς απώλειας των δικών μας ελήφθη κάποια πρόνοια; Έγιναν κάποιες σκέψεις; Εξεδόθη κάποια γνωμοδότηση από τον εκλεκτό συνάδελφο τον κ. Παπαδημητρίου προς αυτό το θέμα;

(Διαλογικές συζητήσεις)

Λ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ: Διαβλέπω μια γενική επιθετικότητα. Επειδή τα συμφέροντα όλων μας έχουν θιγεί κι επειδή πρέπει ν' αποδοθούν οι ευθύνες σωστά σ' εκείνος που θα μπορέσουν ν' ανορθώσουν και μπορεί να μην είμαστε εμείς καθόλου, κανείς από εμάς, αλλά κάποιοι άλλοι, θα ήθελαν να κάνουμε κάποιες σκέψεις. Δεν είναι ακόμα η ώρα, θα γίνει και η άλλη συνέλευση.

Εμένα η ερώτησή μου είναι, διότι εντός ολίγου θα μου ζητήσετε να σας απαλλάξω της ευθύνης και γι' αυτή τη χρήση, για να το κάνω αυτό, θέλω να μου πείτε τι πρόνοια λάβατε, ποιες σκέψεις κάνατε, ποια μέτρα

πήρατε, ποια σχέδια κάνατε, τι γνωμοδοτήσεις βγάλατε, προκειμένου εμείς να έχουμε κάποια μέτρα, να μην υποστούμε αυτή τη ζημία.

Ν. ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗΣ: Να σου απαντήσω με δυο λόγια: Αν δεν κάνω λάθος στις 24/2/2012 επειδή αναφέρεστε τι έκανε έστω και το τωρινό Διοικητικό Συμβούλιο σας έκανε γράμμα ο Πρόεδρος, έστειλε το Διοικητικό Συμβούλιο στους δικηγόρους της Τράπεζας, ζητήσαμε από εσάς να πάρετε μια θέση. Και δεν πήρατε θέση Λουκά για τα ομόλογα.

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Να σας πω αυτό που λέτε εάν ελήφθη ή έγινε κάτι. Εσείς το ξέρατε ότι θα γίνει κούρεμα, έτσι;

Λ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ: Όχι εμείς, όλη η Ελλάδα.

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Όλη η Ελλάδα το ήξερε.. Ήταν υποχρεωτικό;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν ήταν βέβαιο ότι θα γινόταν στα Ασφαλιστικά Ταμεία. Τα Διοικητικά Συμβούλια ενεργούν σε πράξεις, σε αποτελέσματα, όχι σε εικασίες. Να το θυμάστε αυτό.

Κ. ΜΠΟΤΕΛΗΣ: Συγνώμη, ν' απαντήσω. Επειδή από το Νοέμβριο ήταν σφόδρα πιθανό να γίνει το κούρεμα που δεν ξέραμε αν θα μας κουρέψει εμάς ή όχι, τα ομόλογα ξέρετε σε τι τιμές διαπραγματεύονταν εκείνη την εποχή αγαπητέ συνάδελφε; Δεν το ξέρετε.. Τότε πώς παίρνετε θέση;

Λ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι τελειώσαμε αυτό το κομμάτι. Δεν έχει νόημα από δω κι εμπρός, με συγχωρείτε.. Νομίζω ότι πρέπει να πάμε στην ψηφοφορία για τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Έχει περάσει η ώρα, δε θα λύσουμε τίποτε άλλο εδώ πέρα. προτείνουμε να περάσουμε στο 5^ο θέμα.

5^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Απαλλαγή των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου από κάθε ευθύνη για θέματα που αφορούν τη χρήση του 2010»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όσοι είναι υπέρ της απαλλαγής να σηκώσουν το χέρι τους. Πριν προχωρήσουμε σε καταμέτρηση να δούμε τα «κατά» ώστε να ξέρουμε ποια είναι πιο λίγα..

Διεξάγεται ψηφοφορία δι' ανατάσεως της χειρός

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε 36 με 19. Ακόμη και αν έχουμε μικρό σφάλμα, που αμφιβάλλω, κατά πλειοψηφία απαλλάσσεται το Διοικητικό Συμβούλιο.

Το τελευταίο θέμα το οποίο έχει μείνει στην τακτική Γενική Συνέλευση είναι η ανταλλαγή απόψεων για το μέλλον του Ταμείου.

6° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ανταλλαγή απόψεων για το μέλλον του Ταμείου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μήπως θέλετε αυτό το θέμα να το εντάξουμε στην έκτακτη Γενική Συνέλευση, γιατί ταυτίζεται σε μεγάλο βαθμό;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε θεωρούμε ότι έληξε η Γενική Συνέλευση;

Λ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ: Θέλω παρακαλώ να καταγραφεί ο λόγος που δεν απαλλάσσω της ευθύνης το Διοικητικό Συμβούλιο, να μη δημιουργηθούν κακίες, έτσι; Διότι δεν είναι θέμα προσωπικό. Ο λόγος αυτός συνίσταται διότι έκανα μια συγκεκριμένη ερώτηση η οποία έχει καταγραφεί και μαγνητοφωνηθεί και δεν πήρα καμία απολύτως απάντηση.

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Η απάντηση αν το θέλεις δεν έλαβε τη μέριμνα, δεν ξέρω πώς την εννοείς εσύ αυτή τη μέριμνα γιατί..

Λ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ: Και εσένα αφορά.

Σ. ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΑΓΟΣ: Βεβαιότατα αφορά κι εμένα και όλους. Δεν ελήφθη καμία μέριμνα γιατί δεν ήταν γνωστό ούτε το ύψος ούτε αν θα είναι υποχρεωτικό ούτε αν θα οτιδήποτε απ' όλα αυτά.

Γιατί κάποια μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου εδώ τώρα, από τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου που ήταν από το Νοέμβριο και μετά, δεν έγινε καμία πρόταση ή οτιδήποτε για λήψη τέτοιας απόφασης..

Λ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ: Τι εννοείς πρόταση; Δεν κατάλαβα. Μα δεν είμαι εγώ μέλος.. Τέλος πάντων...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό λήγει η τακτική Γενική Συνέλευση, έχουν ολοκληρωθεί όλα τα θέματα.

Παρακαλώ τον Πρόεδρο του Ταμείου να πάρει πάλι το λόγο διότι θα ξεκινήσει πάλι η διαδικασία, εξ αρχής, με ορισμό καινούργιου Προέδρου, προκειμένου να δούμε ένα-ένα τα θέματα της έκτακτης πλέον.

Σας ευχαριστώ πολύ συνάδελφοι.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ